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Poštovani gosp. Biff, 
 
Kao što Vam je poznato nad tvrtkom PONGRAC –BAGER KOP d.o.o.Novo Selo    
Rok , Školska ulica 2 B  otvoren je 28.03.2024. god. Rješenjem Trgovačkog suda u 
Varaţdinu   pos. br. 4St- 51/2024-20   stečajni postupak, koji  se vodi s ciljem  
namirenja vjerovnika  prodajom cjelokupne imovine  stečajnog duţnika. 
  

U postupku utvrđivanja imovine stečajnog duţnika , nakon razgovora sa  zakonskim  
zastupnikom  Mladenom  Pongrac , koji se u to vrijeme nalazio  u kaznionici 
Lepoglava , dobila sam  informaciju da se u  Vašem poslovnom prostoru  u Dubravici  
nalazi  bager  KOMATSU  PC450 LC . Telefonski  ja sam Vas kotaktirala  i upoznala  
sa  okolnostima u kojoj se nalazi tvrtka Pongrac Bager Kop doo , te da će se  
navedeni bager prodavati nakon što ovlašteni sudski vještak napravi procjenu.Vi ste 
mi spomenuli da imate  nerješene odnose sa Mladenom Pongrac.                                                                                                                      
Nako obavljene procjene bagera od strane   ovlaštenog sudskog vještaka  Krešimira 
Antulov , oglašena je prodaja prikupljanjem pisanih ponuda u uredu javnog biljeţnika, 
o čemu sam Vas obavjestila i pitala da li imate interesa za kupnju  navedenog bagera 
ili neke drugih strojeva.U međuvremenu bager je prodan tvrtki Viro Plus  doo 
Virovitica  koja ga obzirom  da je uplatila kupoprodajnu cijenu  ţeli preuzeti.                                                                   
Predstavnik kupca VIRO Plus doo me je izvjestio  da im ne dozvoljavate preuzeti  
kupljeni bager,  dok MladenPongrac ne  plati leţarinu  bagera   na Vašem zemljištu. 
Budući da na moje pozive  u zadnje vrijeme niste odgovarali  , iako sam Vam htjela 
reći , da sam voljna platiti  realnu   najamninu   za  period od dana otvaranja 
stečajnog postupka pa do unovčenja .Vašem odvjetniku  koji me je nazvao to sam 
isto rekla. Također sam mu napomenula da ukoliko ste imali potraţivanje od tvrtke 
Pongrac bager kop d.o.o  da ste trebali sukladno  Rješenju TSVŢ pos. br.  4 St-
51/2024-20    prijaviti Vašu traţbinu  u stečajnom postupku.  
Molim Vas da mi se javite i da mirnim putem riješimo  ovu situaciju  kako bi se izvršila 
primopredaja  bagera kupcu VIRO PLUS doo. 
 
S poštovanjem, 
 

Stečajna upraviteljica 
Boja Stanković  
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